E 1143-06/2/12

A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (I1. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapcsol6do szakképesités megnevezeése:

54 482 01 0010 54 01 Adatbazistervezo Adatbazis adminisztrator

54 482 01 0010 54 02 Adatelemzé Adatbazis adminisztrator

54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus

54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus

54 481 02 0010 54 01 Infokommunikacids Informatikai alkalmazasfejleszto
alkalmazasfejleszto

54 481 02 0010 54 02 Informéciorendszer-elemzé és - Informatikai alkalmazasfejleszto
tervezé

54 481 02 0010 54 03 Internetes alkalmazasfejleszto Informatikai alkalmazasfejleszto

54 481 02 0010 54 04 Szoftverfejleszto Informatikai alkalmazasfejleszto

54 481 03 0010 54 01 Informatikai halézattelepit6 és - Informatikai rendszergazda
iizemelteto

54 481 03 0010 54 02 Informatikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 03 IT biztonsag technikus Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 04 IT kereskedd Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 05 Szamitogeprendszer-karbantarto Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 06 Szérakoztatotechnikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 07 Webmester Informatikai rendszergazda

54 481 03 0100 52 01 Szamitéastechnikai Informatikai rendszergazda
szoftveriizemelteto

54 481 04 0010 54 01 Gazdasagi informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 02 Infostruktdra menedzser Informatikus

54 481 04 0010 54 03 Ipari informatikai technikus Informatikus

54 481 04 0010 54 04 Miiszaki informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 05 Tavkozlési informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 06 Telekommunik&cios informatikus | Informatikus

54 481 04 0010 54 07 Térinformatikus Informatikus

54 482 02 0010 54 01 IT mentor IT kommunikécios szolgaltatd

54 482 02 0010 54 02 Kozosségi informatikai szolgéltatd | IT kommunikacios szolgaltatd

54 482 02 0010 54 03 Oktatasi kommunik&ciétechnikus | IT kommunikécids szolgéltatd

54 213 04 0010 54 01 Designer Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 02 E-jaték fejlesztoé Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 03 E-learning tananyagfejleszto Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 04 Multimédiafejlesztd Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 05 Tartalommenedzser Multimédia-alkalmazas fejleszté
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I. A helyes megallapités kivalasztasara irdnyuld rovid feladatok

1. Karikazza be az alabbiak koziil a helyesnek tartott megallapitas betiijelét!
Minden helyes vélasz 2 pont Osszesen: 20 pont

1.1.  Mitjelent a HR rovidités?
A) Human Resources angol kifejezés
B) Emberi eroforrasok angol megfelelojének roviditése
C) Hospital Rescue angol kifejezés
D) Honvédelmi rendelkezések, utasitsok roviditése

1.2. Miakilénbség a ,,kreditkartya” és a ,,debitkartya” kozo6tt?
A) A kreditkartya a bank altal meghatarozott hitelkeretig, a debitkartya a
rajta 1évo pénzosszeg nagysagaig terhelheto
B) Nincs kildnbség kdzottik
C) Kreditkartyaval torténo fizetés esetén a felhasznalt 6sszeg utan esetenként
hitelkamatot kell fizetni
D) A kreditkartya dombornyomott, mig a debitkartya nem

1.3. A Cash-flow kifejezés
A) A véllalat egy évi teljes bevételét takard kifejezés
B) A véllalat egy évi teljes kiadasat takaro kifejezés
C) Sz6 szerint a pénzaramlast jelenti
D) A vallalti tevékenységbdl szarmazo nettd pénzbevételt jelenti

1.4.  Mit jelent a szakképzési hozzajarulas?
A) Egy adéforma, melyet minden munkavallalo kotelezden fizet
B) Egy adéforma, melyet a torvényben foglalt adéalanyoknak kotelezoen kell
fizetni
C) A hozzajarulasra kotelezett eves munkabeérének 1,5%-a
D) A munkavallalé éves munkabérének 1,0%-a
E) A tandij, amit 6nkoltséges tanfolyam esetén fizetni kell

1.5.  Mely allitdsok nem vonatkoznak az egyestlésre mint tarsasagi forméara?
A) Maganszemélyek alapithatjak
B) Nem jogi személyiségii tarsasag
C) Csak jogi személyek alapithatjak
D) Szakmai érdekeket is képviselhet
E) Sajat nyereségre nem torekszik
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2. Egészitse ki a kovetkezo szOveget a megadott szavakkal!

Minden helyes sz6elhelyezés 2 pont Osszesen: 36 pont
21. A .....munkaerépiac 5 | munkaeré mint
termelési tényezo o......... KOzaazdasaai ertelemben vett piaca, ahol az
eladok ( a munkavallalok ) és a vevok ( a munkaadok )
kozott a munkaerd cseréje zajlik. A munkaerdpiac az egyes

.......... f‘?.‘?'."?‘.'!f‘???.‘?.'.‘?‘ﬂ‘?‘.k.............. szerint  tovabbi  részpiacokra  bonthato.

ko6zaazdasaatannak _ elemzésével ,
A I 111011) <110 o) [ foglalkozo

résztudomanya a munkagazdasagtan.

a munkavallalok, foglalkozasi agak, kdzgazdasdgtannak, munkaerdpiac, kdzgazdasagi

értelemben, munkaeré, a munkaadok, elemzésével

22. A..... lobbizas . a kapcsolatok kiépitését és ... fenntartasat , negativ
intézkedések hatasanak kivédését, ........... elonyok szerzését = sth. szolgalja,
szigorlan a .......... torvenyes keretek adta lehetéségek kozott. Elsddleges
hangsilya a ....Kommunikacion ——  van Torvénytelen formija  a
___!(_(_)_r_r_g_p_c_i_é_ ......... , illetve a megvesztegetés. A lobbi egy szakma, és egyben egy
kommunik&cios...................... é‘ffl.f.’!(.é.r.‘fé.lws.'it.(.jf.s.z.lfé.z .........................................

leggyakrabban egy ... képviselve
hatek :
Kiilonboz6 lobbicsoportokba tomoriilnck a nagyobb .......... ooronysad és az

egyéni koltségek
alacsonyabb ..... gy ............ g ................ végett.

torvenyes keretek, elonyok szerzését, lobbizas, kommunikéacion, fenntartasat, iparag

érdekeit, egyéni koltségek, korrupcid, hatékonysag, érdekérvényesito eszkoz
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3. Mutassa be a kézonségkapcsolatok (Public Relationship) céljat és eszkozeit!
Osszesen: 16 pont

A kozonségkapcsolatok a marketingkommunikacids-mix specialis terllete. (1 pont)
F6 célja, hogy a fogyasztokban kedvezd véleményt alakitson ki az adott
vallalkozasrol, (1 pont) beleértve a tevékenysegét, (1 pont), termeékeit, (1 pont) és
alkalmazottait is. (1 pont) A kézdnségkapcsolati tevékenység nem hat ki kozvetlenil
a termék vagy szolgéltatas forgalmanak novekedésére. (1 pont) A PR eszk6zok
alkalmazasanak f6 célja a vallalat tevékenységének jobb megismerése, a bizalom
ndvelése, hirnevének jobb megismertetése. (3 pont) A prospektusok, a kdzszolgalati
tevekenységek anyagi tamogatasa, kiallitdsok, rendezvények tartasa, tovabba a
médiatevékenység a PR tevekenység legfontosabb eszkozei. (4 pont) Az eredmeényes
PR tevékenység egyik alapja a véllalati stratégia megvalositasanak. (3 pont)

I1. Esettanulmény )
Munkaviszony megsziintetése Osszesen: 28 pont
On egy informatikai cég vezetdje. Sajnos az egyik szoftverfejleszté
munkatarsatol, aki betdltétt 7 éve dolgozik Onnél, meg kell vélnia. A fizetése
bruttd 350.000.- Ft/hé volt. Készitse el a munkaviszony megsziintetésérdl a
dokumentumot! On azt szeretné elérni, hogy kozos megegyezéssel fejezodjon be a
munkaviszony. Milyen modon oldja meg, hogy a munkatarsa elfogadja ezt a
megoldast?

A dokumentum minimalis tartalma:

Személyi adatok 3 pont
Munkaviszony-megsziintetés modja, idépontja 4 pont
Titoktartas 3 pont
Felmondasi 1d6 3 pont
Fellebbezési lehetdség 4 pont
Munkaeszkozok atadasa 3 pont
Megoldas elfogadtatasa 8 pont
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A javitasi-értékelési itmutatotol eltérd, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen: 100 pont
100% =100 pont
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40 %.
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